



# 春晚官方确认 S.H.E合体登台

## 取“蛇”字音,创意来自网友

本报讯(记者 任磊磊)

此前,本报曾报道,央视春晚将邀请台湾偶像女子团体S.H.E加盟,并将给她们开辟一个独立单元。10日,记者从央视官方确认了这一消息。而央视的这一创意,竟然来自网友。

S.H.E组合曾经因歌手Selina拍戏被烧伤,而于2010年被迫宣布临时解散,后来Ella和Hebe开始独立发展,并分别发表了自己的EP和专辑。Hebe的发展尤其喜人,发表了两张专辑,并且获得了极好的反响,还被冠以“文艺青年”的新封号。今年,伤愈复出的Selina终于再次登台,短暂分开的S.H.E组合重新合体,不过三人暂时尚未在内地娱乐节目或者商演中合体现身表演。据悉,哈文此次邀请S.H.E,也是寓意浴火重生的意思。春晚将为她们开辟《花又开好了》单元,以客串其热门歌曲的方式展现。

央视剧组马小姐说,这一创意其实是出自网络,“都是采用了微博网友的智慧”。而且S.H.E三个字母合起来恰好是蛇年的蛇字的拼音。诸多巧合和寓意,让哈文得以拿出如此重头的时段来给她们。哈文这样评价S.H.E:“S.H.E不畏艰难后的重组彰显出一种凤凰涅槃式的正能量,体现出催人奋进的励志精神,这与央视春晚的气质和品格一脉相承。为了更好地响应观众的要求,使这种积极向上的精神得到更广泛的传承和张扬,2013春晚剧组已邀请S.H.E在蛇年春晚上演合体之后的内地首秀。”

### 语言类节目概况一览

**一审俩节目被毙:**  
关凌报送的小品以及李伟健、武宾的相声作品确定被毙。

**二审:**  
李伟健与武宾再度参与,段子调侃内容涵盖手机垃圾短信、网络视频《倒鸭子》等。

马季大弟子赵炎相声内容反映“代沟”问题,主要围绕网络展开,内容涉及“超女”“快男”“中国好声音”,以及宅、雷等网络用语。



姜昆搭档爱徒周炜、沙溢和姚芊羽表演情景剧《我要上一线》。

蔡明搭档潘长江,将演绎老年人退休后的爱情故事,潘长江现场演唱了《过河》和《High歌》。

青年演员孙涛携手相声演员方清平,演员秦海璐、王茜华送上一个小品,故事围绕拖欠农民工工资展开。

## 《楚汉传奇》电影版先出

点映结束后观众可在网上观看

本报讯(见习记者 李婕) 记者从天津卫视获悉,由导演高希希历时一个月亲手剪辑的《楚汉传奇》电影版出炉。这部浓缩的《楚汉传奇》时长70分钟,涵盖了全剧80集的精彩片段,不仅有权术谋略、战争场面,还有儿女情长、后宫争斗等内容,从故事到视效都有电影大片的冲击力。



该片分为逐鹿记、群雄传、大风歌三章内容。其中,“逐鹿记”主要以秦末群雄逐鹿中原为背景,讲述刘邦、项羽“楚汉争霸”的起源;“群雄传”概括演绎了刘邦、项羽、韩信等豪杰的人物小传;“大风歌”则以老年刘邦回忆往昔为主,闪回他和项羽、虞姬、吕雉、韩信、萧何等人的过往情仇。目前,高希希已把“电影版”独家版权授权给天津卫视,天津卫视将同博纳影业集团独家合作,在

该剧开播前将“电影版”搬进北京、天津等十大城市的博纳影城进行点映,提前为观众送上“传奇”视听盛宴。

为给这次“电影版”造势,天津卫视将和高希希一同在北京博纳优唐国际影城启动本次“电影传奇”。届时,剧中主演也会到场独家爆料该剧的台前幕后。巡回点映结束后,观众可第一时间在网上看到“电影版”的《楚汉传奇》。

## 跨年又掀神曲风

东方卫视集结五大年度热歌原唱

本报讯(记者 邱祎) 从《自由飞翔》到《最炫民族风》,凤凰传奇似乎一直垄断着中国神曲组合的王者宝座。9日,东方卫视宣传负责人告诉记者,除了凤凰传奇外,东方卫视还邀请了几大年度热歌的原唱集结上海跨年,目前《我的歌声里》原唱曲婉婷、《High歌》原唱常石磊、《洋葱》原唱杨宗纬、《一万个理由》原唱郑源等人已确认加盟,“他们将联合打造‘神曲正能量’,我们也希望通过这个特殊板块的设计告诉观众,华语乐坛的热歌其实不输欧美神曲。”

如果没有2012年整个

夏天热闹的音乐选秀节目,《High歌》几乎完全不是《最炫民族风》的对手,但从《声动亚洲》到《中国好声音》,无数歌者各个版本的《High歌》让这首节奏诡异、演唱难度极高的歌曲迅速走红,被不少网友封为年度神曲。同样火热的还有《High歌》的原作者常石磊,虽然凭借北京奥运主题曲《我和你》等歌曲常石磊已经在业界声名鹊起,但对于大众而言,常石磊还是个陌生的名字,而从踢馆《声动亚洲》的一鸣惊人到目前《直通春晚》的夺冠热门,“鬼才”常石磊红了。

## 王学圻出演《钢铁侠3》

该片10日在北京开机

本报讯(记者 倪自放) 电影《钢铁侠3》片方日前正式确认中国著名演员王学圻将在《钢铁侠3》中饰演“吴博士”一角,与再度回归的小罗伯特·唐尼(饰演亿万富翁发明家托尼·斯塔克)、格温妮丝·帕特洛、唐·钱德尔上演对手戏。该片已于12月10日在中国北京开机拍摄。



盖·皮尔斯、丽贝卡·豪尔、斯特芬妮·斯佐斯塔克和詹姆斯·戴尔等明星也将在该影片中亮相。《钢铁侠3》是累计票房收入已达数十亿的《钢铁侠》系列影片的第三部,由沙恩·布莱克执导,将于2013年5月3日在美国和中国的院线同日上映。

《钢铁侠3》由美国漫威影业和中国的DMG娱乐传媒集团联合出品,DMG娱乐传媒集团CEO丹·密茨向本报记者确认了上述消息,他说:“对于DMG娱乐传媒集团、漫威以及翘首期盼这一时刻的中国钢铁侠粉丝们而言,这是个非常激动人心的时刻。中美两国最优秀的电影人携手制作《钢铁侠3》这一世界顶级的娱乐内

容是一项真正独一无二的壮举,这也是已形成系列的大制作的影片首次在中国拍摄。”

## 儿童剧备战十艺节

# 《加油,不完美小孩》将上演

本报讯(记者 邱祎) 为了给2013年在山东举办的第十届中国艺术节营造良好氛围,创造文化舆论条件,由第十届中国艺术节山东省筹委会大型活动部主办,山东省戏剧创作室创作出品,济南市儿童艺术剧院和山东世博演艺经纪(集团)有限公司承办,济南实验话剧团制作的大型励志多媒体儿童剧《加油,不完美小孩》将于13日在“宝贝亲子剧场”与观众见面。

《加油,不完美小孩》是一部情感细腻、温情感人的大型励志多媒体儿童剧。很多儿童剧都是写一个不完美的小孩如何变得完美,而这剧却是写一个“完美小孩”如何采取种种行动让自己变得“不完美”。主人公牛淘淘是别人眼中的“完美小孩”,但他却觉得自己是最悲惨的小孩——因为他没有朋友。他不想成为别人眼中的“完美小孩”,他想做自己,于是他想出一套“不完美小孩计划”。为了鼓励自己,他每天清晨都对镜子大喊一声“加油,不完美小孩!”就在他实施计划的过程中,他发现了生活的另一面——朱小美的生活(充斥着贫穷和疾病,但却充满微笑和希望的生活)。他奇怪的行动也渐渐引起了老师和家长的注意和反思。剧中奇幻的梦境和现实交织,



主人公牛淘淘坚持努力“做自己”,而不是做个机械的“完美小孩”,最终他帮助了他人,赢得了友谊,完成了“真实的自我”。您可登录济南演出票务网(www.jinanpiao.com)了解更多详情。

## 残疾人晋级达人秀

# 轮椅舞者技惊四座

本报讯(见习记者 李婕) 他没有英挺的身姿,她没有青春的容颜,然而,他与她的组合却成为众人瞩目的焦点。近日在中绿粗粮王健康达人秀晋级赛的舞台上,来自北京的轮椅舞者张仲和他的舞伴易丹丹以轮椅上的双人伦巴舞蹈一举征服了观众和评委。



比赛开始,张仲坐着轮椅缓缓驶上舞台,当优美的伦巴音乐响起时,他随着节奏翩然起舞,旋转、伸展,轮椅仿佛是他身体的一部分,具有了生命一样。那自信的神态,利落的转身,曼妙的手上动作,以及与舞伴易丹丹的默契配合,两人将双人伦巴的性感与热情,若即若离的挑逗与缠绵演绎得淋漓尽致,也让观众感受到了轮椅舞蹈之美。“对很多肢残人士来说,轮椅就是腿,对我们轮椅舞者来说,轮椅更是红舞鞋,是翅膀,让我们在舞蹈中飞翔”。已近知天命之年的张仲,出生6个月时因为小儿麻痹落下了残疾,从此用腿走路成了他的奢望,更不用说跳舞了,然而一个偶然的机

会,张仲因轮椅开始走入了舞蹈的世界。2008年11月,奥运会和残奥会结束不久,中国残联决定引入一项在国内从来没有开展过的残疾人运动——轮椅舞蹈,全国第一个轮椅舞蹈培训班应运而生。在北京经营轮椅生产企业的张仲接到了一项任务——研发生产舞蹈轮椅。

“他们的舞蹈比健全人的更美,这才是真正的健康达人!”现场的观众不住地赞叹。而张仲也表示,“这是一个倡导健康的大舞台,我们(肢残人士)对健康的渴望和追求比健全人更甚,我们在这个舞台上展现出自己内心的健康。”